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Екснардепа Борислава Березу розшукують через ухилення від служби, - ЗМІ

Національна поліція отримала документи для розшуку колишнього народного
депутата Борислава Берези за його ухилення від служби. Відомо, що в березні цього
року він покинув Україну.

Цю інформацію повідомили власні джерела в НП, зазначає «Закон і Бізнес».

Згідно з наявними даними, ще у 2022 році Б.Береза вступив у суперечку з
військовослужбовцями, які прийшли, щоб вручити йому повістку. Коли представники
військкомату звернулися до нього, Б.Береза відмовився підписувати повістку та
викликав поліцію. Згодом він намагався уникнути отримання повістки, перебуваючи у
монастирі.

Б.Береза вже залишив територію України, адже, за інформацією джерела, 25 березня
цього року він перетнув кордон з Україною пішки через молдовську ділянку у
Старокозачому і більше як пів року не з’являвся в Україні.  Загалом за останні 2,5
року він перетинав державний кордон 21 раз.

За даними Вікіпедії, народний депутат ВР VIII скликання (2014—2019 роки) Б.Береза
народився 1974 року в Києві. У 1991—1993 роках він проживав в Ізраїлі й, за даними
журналістських розслідувань, також має громадянство Ізраїлю. Таким чином, згідно з
інформацією ЗМІ, він сфальсифікував анкетні дані, які подав до ЦВК під час
балотування, і незаконно став народним депутатом.

До речі, за словами джерела, наразі ініціюється процедура позбавлення Б.Берези
українського громадянства у зв’язку з наявністю громадянства іншої країни.

Завдяки сфальсифікованим даним Б.Береза став народним депутатом від
Деснянського району столиці як безпартійний. Проте, за відомостями, його
законотворча діяльність не приносила значних доходів: в період з І кварталу 2000
року до І кварталу 2024 року Б.Береза офіційно отримав майже 12 млн грн. При
цьому більше як половину (6,3 млн грн.) становили доходи від підприємницької
діяльності, яка відбувалася вже після його депутатства, в період 2020—2021 років.

Крім того, правоохоронці мають підстави підозрювати екснардепа в численних
випадках незаконного збагачення та відмивання незаконних доходів. Наприклад, під
час виборів 2015 року до Київської міської ради Б.Береза сфальсифікував дані в
декларації, вказавши, що 3 млн грн. він нібито виграв у лотерею.

Крім того, як свідчать реєстри, Б.Береза приховував свої доходи від декларування,
оформлюючи нерухомість на дружину. Так, у серпні 2016 року на неї була
зареєстрована 5-кімнатна квартира в новобудові ЖК «Park Avenue VIP», загальною
площею 289,7 м2. За угодою, за неї нібито заплатили менше ніж 4 млн грн., хоча
ринкова вартість була в 10 разів більшою.

Пізніше, у червні 2021 року, на дружину оформлено також складське приміщення в
цій же будівлі. За оцінкою фахівців, його вартість, зазначена в договорі, була знижена
приблизно всемеро.

У тому ж 2021 році вона придбала два машиномісця у дворівневому паркінгу в
сусідньому будинку. Ціна, вказана в договорі, становила 586 тис. грн., тоді як ринкова
вартість — 1,4 млн грн. за кожне.

Сам екснардеп володіє скромною нерухомістю, зареєстрованою ще у 2008 році —
домоволодінням загальною площею 91,2 м2, розташованим у селі Сидоровичі
Іванківського району на Київщині.

У цьому році Б.Береза успадкував після смерті батька 1/2 частину двокімнатної
квартири в столиці, площею 46,8 м2, де він зареєстрований, а також половину
гаражного боксу в кооперативі «Планета».

На початку 2021 року Б.Береза придбав легковий автомобіль марки AUDI Q7,
коричневого кольору, 2020 року випуску за 2,5 млн грн., витративши на це значну
частку своїх задекларованих доходів за останні 20 років.

При цьому більшість членів родини Б.Берези (дружина, діти, мати) протягом 2022—
2023 років виїхали за кордон, де володіють нерухомістю.

Крім того, за оцінкою правоохоронних органів, Б.Береза останнім часом проводить
гібридну інформаційну політику на благо РФ. Тому наразі він підлягає перевірці на
наявність фактів державної зради.

Відомо, що Б.Береза входить до пулу блогерів експрезидента Петра Порошенка, діти
якого перебувають в Лондоні, ухиляючись від служби. Також ухиляється від
мобілізації адвокат П.Порошенка — Ігор Головань, а також його брат і син.
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